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Ejemplos



Ejemplo 1: Automatas

[0 Construir un automata AFD que acepte
las cadenas binarias que contienen 101.
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Ejemplo 1: Automatas

[0 Construir una maquina de Turing que
acepte las cadenas binarias que
contienen 101.
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Ejemplo 2: Automatas

[0 Construir un automata AFD que acepte
las cadenas binarias que terminen en
101.
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Ejemplo 2: Automatas

[0 Construir una maquina de Turing que
acepte las cadenas binarias que
terminan en 101.
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Ejemplo 3: Gramaticas

[0 Construir un automata de pila que
genere el lenguaje L = {0"1"™: n = 1}.
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Ejemplo 2: Gramaticas
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Ejemplo 3: Gramaticas

[0 Construir una maquina de Turing que
genere el lenguaje L = {0"1": n = 0}.
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